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1. How much of the syllabus was covered in the class? I8 Copy
(Bl § fordHT UTeuehd daR a1 Tam?)
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2. How well did the teachers prepare for the classes? I8 Copy
4 —Thoroughly

3 - Satisfactorily

2 - Poorly

1 — Indifferently

0 — Won't teach at all
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3. How well were the teachers able to communicate? I_D Copy
4 - Always effective

3 — Sometimes effective

2 — Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0- Very poor communication
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as I_D Copy
4- Excellent

3 - Very good

2 - Good

1 - Fair

0- Poor
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. I_D Copy
4 - Always fair
3 — Usually fair

2 — Sometimes unfair

1 — Usually unfair

0- Unfair
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6. Was your performance in assignments discussed with you? I_D Copy
4 — Every time

3 — Usually

2 - Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0- Never
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student I_D Copy
exchange, field visit

opportunities for students.

4 — Regularly

3 — Often

2 — Sometimes

1 — Rarely

0- Never
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you I_D Copy
in cognitive, social and

emotional growth.

4 - Significantly

3 — Very well

2 — Moderately

1 - Marginally

0- Not at all
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. I8 Copy
4 - Strongly agree

3 — Agree

2 — Neutral

1 — Disagree

0- Strongly disagree
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course LD Copy
outcomes and programme outcomes.
4 — Every time

3 — Usually

2- Occasionally/Sometimes
1 — Rarely

0- Never

10. R1&1a STUHT 3MTUh! 3O gerdrsf, areashH TRumH! 3R HTdHH
gfumy & SR & gfad 1 s,

4- TR

3- MHIG:

2- gal-hal/pH-dml

1 - QMG gl Ht

0- HYt T8t

32 responses

30

25 (78.1%)

20

10

0 (0%) 0 ((I)%) 1(3.1%) 6 (18.8%)

https://docs.google.com/forms/d/1dbTQ63roEyeaQOhumDAbF8YcBXfQTZ6h26ST2n_bNsc/viewanalytics 17/32



12/28/24, 10:12 AM Student Satisfaction Survey(SSS) for session 2023-24 under Teaching, Learning and Evaluation process of Dhurwarao Madiya Govt.College Bhairamgarh, Dist.- Bijapur, Chhattisg...

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to I_D Copy
you.

4 — Every time

3 — Usually

2 - Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 - I don't have a mentor
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and I_D Copy
applications.

4 — Every time

3 — Usually

2 - Occasionally/Sometimes

1- Rarely

0 — Never
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with I_D Copy
providing right level of

challenges.

4 - Fully

3 — Reasonably

2 — Partially

1 - Slightly

0- Unable to
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to I_D Copy
overcome them.

4 — Every time

3 — Usually

2 - Occasionally/Sometimes

1 — Rarely

0 — Never
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, LD Copy
review and continuous

quality improvement of the teaching learning process.

4 — Strongly agree

3 — Agree

2 — Neutral

1 — Disagree

0 - Strongly disagree
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as LD Copy
experiential learning, participative

learning and problem solving methodologies for enhancing learning

experiences.

4 - To a great extent

3 — Moderate
2 — Some what
1 - Very little
0 — Not at all
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. I_D Copy
4 - Strongly agree

3 — Agree

2 — Neutral

1 — Disagree

0 — Strongly disagree
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life I_D Copy
skills and employability

skills to make you ready for the world of work.

4 - To a great extent

3 — Moderate
2 — Some what
1 - Very little
0 - Not at all
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, I_D Copy
Multimedia, etc. while

teaching.

4 - Above 90%

3-70-89%

2-50-69%

1-30-49%

0 — Below 29%
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is I8 Copy
very good.

4 —Strongly agree

3 — Agree

2 - Neutral

1 — Disagree

0 — Strongly disagree
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience
in your institution.

21. 3TUch TR T T FRAEU-SHETH U B! 98k S b [T I Sfaciie/gha
difsre,

32 responses

Carrier guidence course
Sir please Focus on Every student in the class room .

1. Education improvement
2.good education
3. Good teachers

Canteen, parking, sports samaan aur roj sports, education tour hona chahiye.

Teching -learnig is good
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2 gt B I &R fawa! # < 3 Wiedre o1 =fey
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(1) maths teacher
(2) Ground
(3) Canteen
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JUGad IUBRUN BT YA s FHST |

Black bord pe acchhi tarah digram ke sath samjhaya jaye jyda projecter me samjhna mushekil
hota hai

1 - More uses of technology

2 - In my perspective i want better maths teacher in next session . So i requested you to please
provide better maths teacher in next session

3 - provide us conversation classes for better conversation skills

3T AR H e & o7 SIRe s HRA1 3TaRa s

1.Lab me instrument ki need
2. Gadi rkhne ke liye cycle stand
3. VAC ki or classes chlana chahiye

Ser aapse request hai hostel ke liye girls hostel ki vyavastha kar dijiyega s« o«
Ketin, play ground, hostel.

New books

10164 H &1 ¢ Sitad I oS |
2 UT3IhH P SITeT § SaTeT 39 §-1¢ ,f5a faenffal o gvgm § WRaar gl |
3. AT H el BT HIed o5 31 o, faenfial ) usa & fw Haed e 9 |

We want playground
Auditorium
Well laboratory tools

Dhurwarao Madiya Government College, is providing excellent quality of education. But, | want
to giy few suggestions like:

1. There should be a proper playground, where students can play various games.
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IUGdd IUSRUN H1 YN HIh GHA|

Black bord pe acchhi tarah digram ke sath samjhaya jaye jyda projecter me samjhna mushkil
hota hai

1=-More uses of technology

2 - In my perspective i want better maths teacher in next session . So i requested you to please
provide better maths teacher in next session

3 - provide us conversation classes for better conversation skills

3T TR | &1 & U Se s &1 a0

1.Lab me instrument ki need
2. Gadi rkhne ke liye cycle stand
3. VAC ki or classes chlana chahiye

Ser aapse request hai hostel ke liye girls hostel ki vyavastha kar dijiyega 44 sa
Ketin, play ground, hostel.

New books

1.0T80% Y &I ¢+ silgd 4SS |
2 UTadshH &1 warel ¥ Sarel i §-1¢ o faenfifal &) gagm # @Rear st |
3. RIT H e 1 AEIT S5 o101 81, fora [qenfial &1 us & o Aeqa ffa o |

We want playground
Auditorium
Well laboratory tools

o\
Dhurwarao Madiya Government College, is providing excellent quality of education. But, | want

to giy few suggestions like: \'{‘ﬁﬂa f2 W

1. There should be a proper playground, where students can play various games.
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3. Skills f@ T =18V example ,coding ,web creating,and many

4. College & TTE T HX Thd § P TR J T

1.college ka apna auditorium hona chahiye
2.college me cantin ki suvidha honi chahiye

1. HeH
2. §IE
3.8 ufehT
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